Fuer die Montage benoetigen Sie:

Montage mit
assembly by Montage du

- QO
M6x50 S4 @10/20 | Fields

1. Ware auf sauberen Untergrund (z.Bspl. Moebeldecke) legen. Bitte achten Sie darauf, dass
keine spitzen Gegenstaende auf dem Boden liegen. BESCHAEDIGUNGSGEFAHR !

Montageanleitung
Sessel Varius
Gestell Sei

S

I|IIII|IIII|IIII|IIII|
N W N =
S S S ()

[
S

(@)}
S




Die Schrauben miissen von Hand gleichmaRig
angezogen werden.

Danach werden alle Schrauben mit dem
Inbusschlissel gleichmalig angezogen.

6/1

[S




Fuer die Montage benoetigen Sie:

Montage mit @ g Q Q

assembly by Montage du

- QO
R Q0O
M6x20 S4 Fields

1. Ware auf sauberen Untergrund (z.Bspl. Moebeldecke) legen. Bitte achten Sie darauf, dass
keine spitzen Gegenstaende auf dem Boden liegen. BESCHAEDIGUNGSGEFAHR !

Montageanleitung
Sessel Varius Gestell
Quattro Drehfunktion

S

I|IIII|IIII|IIII|IIII|
N W N =
S S S ()

[
S

(@)}
S




Die Schrauben missen von Hand gleichmaRig
angezogen werden.

]
“!' \
N

Danach werden alle Schrauben mit dem

2/4 Inbusschlissel gleichmaRig angezogen.

6/1

Cl

(0] @)
QO

Q0O
&\\\ Fields

3/4 4/4




Fuer die Montage benoetigen Sie:

Montage mit @ g Q Q

assembly by Montage du

- QO
R Q0O
M6x20 S4 Fields

1. Ware auf sauberen Untergrund (z.Bspl. Moebeldecke) legen. Bitte achten Sie darauf, dass
keine spitzen Gegenstaende auf dem Boden liegen. BESCHAEDIGUNGSGEFAHR !

Montageanleitung
Sessel Varius Gestell
Cinque Drehfunktion

S

I|IIII|IIII|IIII|IIII|
<) N w N =
(=) (=) S S ()

(@)}
S




2/4

Danach werden alle Schrauben mit dem
Inbusschlissel gleichmalRig angezogen.

4/4

Cloo

Q0O
QO

6/1

Fields




Fuer die Montage benoetigen Sie:

Montage mit A 4 & 1 g Q Q

assemb%mge o g M 8 8

M6x50 S4 Fields

1. Ware auf sauberen Untergrund (z.Bspl. Moebeldecke) legen. Bitte achten Sie darauf, dass
keine spitzen Gegenstaende auf dem Boden liegen. BESCHAEDIGUNGSGEFAHR !

Montageanleitung
Sessel Varius Gestell Tre

S

I|IIII|IIII|IIII|IIII|
N W N =
S S S ()

[
S

(@)}
S




Die Schrauben mussen von Hand gleichmaRig
angezogen werden.

ﬂg4

M6x50
B C 6/1
Danach werden alle Schrauben mit dem 5 ! 8 8
Inbusschlissel gleichmaRig angezogen. M 00
S4 Fields

2/2




	Sheets and Views
	Model

	Sheets and Views
	Model

	Montazni list - Varius Sei.pdf
	Sheets and Views
	Model

	Sheets and Views
	Model


	Montazni list - Varius Quatro.pdf
	Sheets and Views
	Model

	Sheets and Views
	Model


	Montazni list - Varius Cinque.pdf
	Sheets and Views
	Model

	Sheets and Views
	Model


	Montazni list - Fotelja Varius Gestell Uno.pdf
	Sheets and Views
	Model

	Sheets and Views
	Model


	Montazni list - Fotelja Varius Gestell Tre.pdf
	Sheets and Views
	Model

	Sheets and Views
	Model



